



"Formarea oferită le dă șansa cursanților de a se implica în mod activ în direcția implementării măsurilor de descentralizare a învățământului preuniversitar"



Finanțat din Fondul Social European și derulat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, Proiectul strategic "Formarea de consilieri și asistenți suport pentru implementarea Strategiei de descentralizare a învățământului preuniversitar", contract POSDRU/1/1.1/S/8 se desfășoară până la data de 31 octombrie 2011.

- De două săptămâni au început cursurile de formare a directorilor de unități școlare din învățământul preuniversitar și a inspectorilor școlari din Inspectoratele Școlare Județene în domeniul descentralizării sistemului de învățământ preuniversitar. Domnule Vladimir Enăchescu, spuneți-mi, vă rog, care este obiectivul principal al acestei etape din cadrul Proiectului "Formarea de consilieri și asistenți suport pentru implementarea Strategiei de descentralizare a învățământului preuniversitar"?

- Obiectivul general al proiectului urmărește îmbunătățirea managementului și a capacității unităților de învățământ de a gestiona schimbările antrenate de procesul de descentralizare la scară națională. În același timp, prin acest proiect se urmărește asigurarea serviciilor de consultanță prin formarea unor categorii profesionale cu competențe specifice pentru implementarea descentralizării. Comunicarea privind implementarea descentralizării la nivel național prin instrumente informatice de diseminare a informațiilor, informarea și comunicarea prin constituirea unei biblioteci oficiale a descentralizării și a unei baze de date pentru monitorizare, acordarea de suport în domeniul descentralizării prin înființarea unor structuri operaționale (birouri de asistență) la nivel central și la nivel județean, precum și informarea în școli și comunitate despre prevederile Strategiei descentralizării prin derularea unei campanii de comunicare care să operaționalizeze circuite de comunicare între birourile de asistență, instituțiile care gestionează competențe descentralizate și media sunt principalele arii de competență în care cursanții sunt formați.

- Câte persoane vor urma aceste cursuri și care este ponderea fiecărui grup țintă (directori de școală, inspectori școlari, inspectori din cadrul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului)?

- Beneficiarii întregului proiect sunt în număr de 1.766 de cursanți, grupați în 3 categorii astfel:

Grupul 1: 1.000 de profesori membri ai Consiliilor de Administrație din școli, din 42 de județe;

Grupul 2: 420 de membri ai Consiliilor locale din localități, din 42 de județe;

În această etapă de formare va participa însă Grupul 3 de beneficiari, constituit din 262 de persoane, dintre care 126 de inspectori școlari, 126 de directori de unități școlare din învățământul preuniversitar și 10 inspectori din cadrul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

- Care este modalitatea de structurare și desfășurare a cursurilor de formare?

- Toate disciplinele sunt abordate într-o manieră dinamică, stilul de susținere a acestora este orientat în direcția satisfacerii nevoilor de cunoaștere ale cursanților, de așa manieră încât să se dezvolte o atmosferă de colaborare eficientă în vederea atingerii obiectivelor propuse. Disciplinele abordate diferă ca număr de ore alocate în funcție de aria de cuprindere și aplicabilitate.

- Care sunt tematicile abordate în cadrul cursurilor și care este rolul fiecăreia în formarea grupului țintă?

- Disciplinele abordate în cadrul Grupului țintă 3 sunt următoarele: "Managementul organizației școlare în contextul descentralizării sistemului educațional", "Școala și comunitatea", "Proiecte pentru dezvoltarea comunitară", "Managementul resurselor financiare în organizația școlară", "Contabilitate pentru directori de unități școlare/inspectori școlari", "Aplicații IT în managementul școlară", "Elemente de economie socială", precum și "Antreprenoriat". Toate aceste discipline urmăresc dezvoltarea unor abilități conform celor exprimate în obiectivele anterior menționate.

- Ce beneficii le aduce cursanților certificarea pe care o vor obține în urma acestor cursuri de formare?

- Pentru inspectori școlari și directorii de unități școlare, proiectul aduce următoarele beneficii: o nouă abordare a managementului organizației școlare din perspectiva descentralizării; oportunitatea de a fi formați în domeniul managementului educațional, mai exact în antreprenoriat educațional, economie socială, proiecte educaționale, contabilitate, managementul resurselor financiare, relații comunitare; tratarea unor teme actuale atât în managementul educațional, cât și în managementul clasei, al relațiilor interpersonale, al proiectelor și programelor educaționale; capacitatea de a gestiona eficient situațiile determinate de descentralizarea sistemului de învățământ; în plan personal, cunoștințele și abilitățile primite și formate în cadrul cursurilor vor crea în rândul cadrelor didactice, inspectorilor și reprezentanților MECSO o viziune mai amplă a procesului educațional și competențele necesare asigurării consilierii celor interesați în management educațional și în descentralizare.

De altfel, formarea obținută în urma evaluării le oferă șansa cursanților de a se implica în mod activ în direcția implementării Strategiei de Descentralizare a Învățământului Preuniversitar, la nivelul organizațiilor și comunităților în care își desfășoară activitatea.

- Din ce ați remarcat până acum, cum a fost primită de către directorii de unități școlare și de către inspectori școlari inițiativa realizării unor astfel de cursuri?

Mass media

Băsescu și PDL, ținuți la barieră de UDMR

12/01/2012 12:13, Adevărul

Opoziția UDMR în privința posibilității asumării răspunderii pe legea sănătății, idee discutată neoficial în PDL, a „cântărit greu” și în abandonarea definitivă a acestei soluții. „Nu se poate ajunge la asumarea răspunderii pe legea sănătății în acest moment, cunoscând foarte bine proiectul, cunoscând foarte bine reținerile colegilor și discuțiile pe care le-am avut în grup și pe care urmează să le avem în continuare și cu specialiștii. Asumarea pe acest proiect nu este posibilă”, a insistat președintele UDMR, Kelemen Hunor.

Alegeri interne cu probleme la USL

12/01/2012 12:03, Puterea

Victor Ponta a propus validarea publică a candidaților USL pentru alegerile locale și parlamentare din noiembrie. Doar că strângerea de semnături de la cetățeni produce confuzie în rândul candidaților din teritoriu. Dacă unii habar nu aveau de decizia lui Ponta, alți membri USL critică dur decizia.

Top editoriale



Băsescu cel urât

12/01/2012 12:17, Florin Negruțiu, Gândul

Îl privesc pe Traian Băsescu cum zâmbește satisfăcut la televizor. I-a zis-o lui Raed Arafat, acest venetic sirian care, nu se știe cum, a devenit peste noapte cea mai populară figură din România. Pentru el se semează petiții, se transmit mesaje de solidaritate, se iese chiar în stradă. Intolerabil! Nu știu care parte din afirmația lui Traian Băsescu este mai dezgustătoare. Bagatelizarea muncii unui om? Insiuarea meschină că Raed Arafat este în realitate un profitor al statului?



Mari de stat, mici la suflet

12/01/2012 12:11, Radu Călin Cristea, Adevărul

Înainte ca președintele Traian Băsescu să fi anunțat pachetul de măsuri anticriză, scriam că pauperizarea programată a populației și reformele bezmetice din sistemul medical vor fi aducătoare de moarte. Între victimele previzibile - bătrânii și copiii de vârstă mici. Acele profeții de bun-șimț aveau să fie confirmate în timp de statistici oficiale. Mă opresc din nou asupra copiilor fără apărare împinși în gura morții de un regim care și-a făcut, de altfel, publice intențiile de a despoșava bugetul asistenței sociale de „năzbâțiile” din perioada „veseliei parlamentare”.

Top comentarii



Bilanțul anului 2011 – perspectiva asupra opoziției

11/01/2012 15:34, Dan Mihalache

2011 a debutat în forță prin încheierea pe 5 februarie a acordului privind constituirea Uniunii Social Liberale. În cursul lunii ianuarie, PNL și PC formaseră Alianța de Centru Dreapta. Uniunea Social Liberală s-a constituit așadar între social-democrați și noua Alianță de Centru Dreapta cu specificarea foarte clară a faptului că între cele două componente va exista o paritate în ceea ce privește candidaturile. Nu vom rememora acum aici toate momentele pe care noua opoziție unită le-a parcurs în 2011. Câteva elemente merite însă subliniate.



Egoul Președintelui vs. ambiția dr. Arafat

10/01/2012 22:45, Adriana Săftoiu, Voxpublica

Nu îl bănuim pe Președinte că are o miză personală în subiectul "Arafat". Nici nu îl bănuim că s-a specializat în managementul Sănătății, așa încât să fi ajuns singur la concluziile pe care le sustine atât de aprig, concluzii aflate în opoziție cu varianta "stângistului" Arafat. Îl suspectez însă pe Președinte de ceva mult mai periculos decât de erori de argumentație.

Top interviuri



"Pentru 2012 prevad o prezenta la vot extrem de puternica, ca reactie la abuzurile puterii actuale"

12/01/2012 13:45

Declara Ana Birchall, secretar executiv pentru relațiile internaționale al Partidului Social-Democrat, în interviul acordat portalului Machiavelli.ro. Liderul PSD afirma ca principalele evenimente politice ale anului trecut, cu repercursiuni ce se vor vedea și în 2012, au fost coagularea forțelor opoziției sub sigla USL și decizia Guvernului de de comasare a alegerilor locale și parlamentare.

- Cursanții au îmbrățișat cu entuziasm inițiativa noastră de a susține aceste cursuri și au demonstrat dorința de a participa, în acest sens putem observa și numărul mare de înscrieri înregistrate. Implicarea în cadrul activităților, precum și deschiderea și împărtășirea experiențelor vin în sprijinul afirmațiilor anterioare.

- **Ca asistent coordonator al Centrului de Formare Constanța, care este opinia dumneavoastră despre cursurile de formare a directorilor de unități școlare și a inspectorilor școlari din cadrul Proiectului "Formarea de consilieri și asistenți suport pentru implementarea Strategiei de descentralizare a învățământului preuniversitar"?**

- Personal, consider această activitate ca fiind una extrem de dinamică, dar care, fiind orientată către societate, ne solicită pe toți cei implicați activ în acest proiect să fim orientați către viitor, să facem posibil progresul, precum și să transmitem acest suflu tuturor celor ce pot face o diferență în direcția urmărită.

Proiect finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Investește în OAMENI



Pentru a fi în permanență la curent cu știrile și noutățile din politică,
abonează-te gratuit la newsletter-ul Machiavelli !



"Crin Antonescu este omul politic al anului, deoarece a avut o contribuție decisivă la înființarea ACD și USL, cele mai importante proiecte politice din 2011"

06/01/2012 23:14

Afirma Președintele Partidului Conservator, **Daniel Constantin**, în interviul acordat portalului Machiavelli.ro.

Top știri



Europarlamentarul Cătălin Ivan apreciază că Noua lege a Sănătății va izola România de restul Europei

12/01/2012 13:20, Agerpres

Legea Sănătății promovată de autoritățile de la București nu ar face decât să continue procesul de izolare a României de restul Europei, în cazul în care ar fi adoptată, a susținut liderul grupului parlamentar PSD din Parlamentul European, **Cătălin Ivan**.



Victor Ponta dă asigurări că toți parlamentarii PSD aflați în funcție vor rămâne candidați pentru colegiile lor

11/01/2012 22:22, Agerpres

PSD a decis ca la alegerile din toamnă toți parlamentarii social-democrați aflați în funcție să rămână candidați pentru colegiile lor, a declarat miercuri **Victor Ponta**, care și-a exprimat speranța că și la PNL se va proceda la fel.

ALEGERI PARTIDE POLITICE PERSONALITĂȚI POLITICE CONSULTANȚI

Home | Știri | Mass-media | Editoriale | Comentarii | Interviu | Bloguri | Video | Carte | Agenda | Sondaje | Declarația zilei | Caricaturi